

Treeline Urban Resort: новый дизайнерский отель в Камбоджи

В новом камбоджийском отеле Treeline Urban Resort современный дизайн сочетается с местными традициями



Сиемреап — один из самых динамично растущих городов Камбоджи, где памятники древней архитектуры и сады соседствуют с ультрасовременными бутиками, отелями и ресторанами. Недавно список модных заведений города пополнился новой дизайнерской гостиницей, которая стала первым отельным проектом Хок Канга — основателя архитектурной студии [HKA & Partners](#) и владельца популярной камбоджийской сети кофеен Brown Coffee .



Отель небольшой, в нем всего 45 номеров. В дизайне интерьеров минимализм и современная мебель сочетается с объектами midcentury, проект также ориентирован на экологичность и использование местных натуральных материалов (дерева, камня, стекла). Во внутреннем дворике много зелени и цветов, а зону возле открытой террасы украшает деревянная скульптура «Космическое колесо» работы дизайнеров студии НКА.



Внутри отеля также много произведений искусства — около 50 работ, созданных известными камбоджийскими художниками, такими как Сопхеп Пич (Sophear Pich) и Сотеа Тхан (Sothea Thang). Также здесь есть спа с бассейном и популярными в Камбодже лечебными процедурами, бар, уютный ресторан Seed, и еще один ресторан Nok Noodle Bar & Grill, в котором предлагают блюда паназиатской кухни.

Для номеров дизайнеры выбрали спокойную нейтральную гамму, разбавив ее живыми растениями и предметами искусства. Просторные балконы выходят на зеленый внутренний дворик: если распахнуть двери, можно спать прямо на свежем воздухе, а днем наслаждаться запахами цветущих деревьев и пением птиц.

